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ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ - ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ

Αδάμ Παπαδαμάκης, Καθηγητής Νομικής Σχολής ΑΠΘ

Η προδικασία στο επίκεντρο της μεταρρύθμισης  
του νέου Κώδικα Ποινικής Δικονομίας

Ίωάννης Γραμματικός, Πρωτοδίκης
Η παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας (πολιτική αγωγή)  
κατά το νέο Ποινικό Κώδικα.
Τα δικαιώματα του κατηγορουμένου κατά το νέο Κώδικα Ποινικής Δικονομίας

Βασίλειος Αδάμπας, Εισαγγελέας Πρωτοδικών, Δ.Ν.,  
Ειδικός Επιστήμονας Τομέα Ποινικών και Εγκληματολογικών Επιστημών ΔΠΘ

Οι ποινές κατά το νέο Ποινικό Κώδικα

Γεώργιος Συλίκος, Δρ. Ποινικού Δικαίου, Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, Πρόεδρος του Πανελληνίου 
Συλλόγου Νομικών, Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Ποινικολόγων, Ιδρυτής - Διευθυντής του 
Περιοδικού Επιστήμης και Πράξης «Πράξη και Λόγος του Ποινικού Δικαίου»

Οι καίριες τροποποιήσεις στο Γενικό και Ειδικό μέρος του Ποινικού Κώδικα και στον 
Κώδικα Ποινικής Δικονομίας. Πρακτική εφαρμογή και ερμηνεία των νέων διατάξεων

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Συντονισμός: Δρ. Γεώργιος Συλίκος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

09:30-10:00 Προσέλευση
10:00-13:30 Εισηγήσεις
13:30-14:15 Lunch break
14:15-16:00 Εισηγήσεις
16:00-16:15 Coffee break
16:15-18:00 Ερωτήσεις - Συζήτηση

ΣΤΟΧΟΣ

Στόχος της ημερίδας είναι να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες την εξειδικευμένη πρακτική γνώση 
για την ορθή και αποτελεσματική εφαρμογή των νέων διατάξεων που απαιτείται μετά τις τροπο-
ποιήσεις του ΠΚ και ΚΠΔ καθώς και τη γνώση για τις αναγκαίες πρακτικές ενέργειες του Νομικού 
της πράξης. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας όλοι οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να 
εκφράσουν τις απορίες και τις απόψεις τους στο πλαίσιο της συζήτησης, την οποία θα συντονί-
σει ο Δρ. Γεώργιος Συλίκος.
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ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Η Εκπαιδευτική Ημερίδα απευθύνεται σε δικηγόρους, 
ασκούμενους δικηγόρους, δικαστικούς λειτουργούς, φοιτη-
τές των Νομικών Σχολών που ενδιαφέρονται για το Ποινικό Δί-
καιο. Για τη συμμετοχή θα χορηγηθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Το κόστος συμμετοχής είναι 120 Ευρώ για δικηγόρους και δικαστές, 85 ευρώ για ασκού-
μενους δικηγόρους και 65 ευρώ για προπτυχιακούς φοιτητές, για το οποίο θα εκδίδεται το 
σχετικό φορολογικό παραστατικό. Η καταβολή γίνεται με κατάθεση στους τραπεζικούς λογαρια-
σμούς που αναγράφονται στην αίτηση συμμετοχής.

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής ο κάθε συμμετέχων και η κάθε συμμετέχουσα θα πρέπει να 
συμπληρώσει ηλεκτρονικά την Αίτηση Συμμετοχής. Οι ασκούμενοι δικηγόροι και οι προπτυχι-
ακοί φοιτητές θα πρέπει να μεταφορτώσουν το Πιστοποιητικό Άσκησης από το Μητρώο του 
Τμήματος Ασκούμενων Δικηγόρων του Δικηγορικού Συλλόγου εγγραφής τους ή την Φοιτητική 
Ταυτότητά τους, αντίστοιχα.

Αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως 21 Νοεμβρίου 2019, υπό την προϋπόθεση ότι έχει 
ήδη καταβληθεί το κόστος συμμετοχής με τον παραπάνω τρόπο και μέχρι την εξάντληση των 
διαθέσιμων θέσεων, κατ’ απόλυτη σειρά προτεραιότητας.

Δηλώστε συμμετοχή
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